
Perfi les y accesorios para el sistema de aislamiento térmico por el exterior. SATE.

Elements and accessories for the exterior thermal insulation system. EIFS

Profi lés et accessoires pour systèmes d’isolation thermique par l’extérieur. ITE

Acessórios para Sistema de Isolamento Térmico por Capoto

2025
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Código

Item

Medida

Size

Ax B

 (mm)

Color

Colour

Longitud

Lenght

(m)

Unds cartón 

Qty carton

Unds Palet 

Qty Pallet

72PAP14 100x 100 Blanco-White 2,5 25 Unds 1.500

Perfil Goterón de PVC con malla.           
Mesh corner bead with plug connector

B

A

7 mm

PVC resistente a un entorno álcalino.

Malla de fi bra de vidrio acorde al certifi cado ETAG 004.

Perfi l vierte aguas de  PVC con borde de goteo visible de 7 mm y con malla de fi bra de vidrio. 

Protección de las esquinas contra daños mecánicos.

Norma DIN EN ISO 1163-1

Red de fi bra de vidrio con 

tratamiento antialcalino.

Color: Blanco.

Apertura de malla: 4x 4 mm

Malla 160 gr

Perfileria
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Código

Item

Medida

Size

Ax B

 (mm)

Color

Colour

Longitud

Lenght

(m)

Unds cartón 

Qty carton

Unds Palet 

Qty Pallet

72PAP154 100x 100 Blanco-White 2,5 25 Unds 1.500

Perfil de goteo en PVC con malla.           
Mesh corner bead with plug connector

B

A

6 mm

PVC resistente a un entorno álcalino.

Malla de fi bra de vidrio acorde al certifi cado ETAG 004.

Perfi l vierte aguas de  PVC con borde de goteo visible de 6 mm y con malla de fi bra de vidrio. 

Protección de las esquinas contra daños mecánicos.

Norma DIN EN ISO 1163-1

Red de fi bra de vidrio con 

tratamiento antialcalino.

Color: Blanco.

Apertura de malla: 4x 4 mm

Malla 160 gr

Perfileria
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Código

Item

Medida

Size

A

 (mm)

Color

Colour

Longitud

Lenght

(m)

Unds cartón 

Qty carton

Unds Palet 

Qty Pallet

72PAP17 100 Blanco-White 2,5 25 Unds 1.500

Perfil de alféizar de PVC con malla.           
Mesh corner ledge profile

PVC resistente a un entorno álcalino.

Malla de ! bra de vidrio acorde al certi! cado ETAG 004.

Características:

Per! l autoadhesivo para alféizar.

A

Malla /  Mesh 

4mmx 5mm

Norma DIN EN ISO 1163-1

Red de ! bra de vidrio con 

tratamiento antialcalino.

Color: Blanco.

Apertura de malla: 4x 4 mm

Malla 160 gr

Perfileria
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Código

Item

Medida

Size

Ax B

 (mm)

Color

Colour

Longitud

Lenght

(m)

Unds cartón 

Qty carton

Unds Palet 

Qty Pallet

72PAP11 80x 120 Blanco-White 2,5 50 Unds 3.000

72PAP12 100x 100 Blanco-White 2,5 50 Unds 3.000

72PAP13 100x 150 Blanco-White 2,5 50 Unds 3.000

Perfil de esquina de PVC con malla. 
PVC mesh corner bead 

Norma DIN EN ISO 1163-1

Red de ! bra de vidrio con 

tratamiento antialcalino.

Color: Blanco.

Apertura de malla: 4x 4 mm

Malla 160 gr

Perfileria

A B

PVC resistente a un entorno álcalino.

Malla de ! bra de vidrio acorde al certi! cado ETAG 004.

Características:

Refuerzo de aristas, esquinas, ventanas y puertas.

Protección de las esquinas contra daños mecánicos.

Prevención de ! suras.

Formación de cantos perfectos, tanto alineados como perpendiculares.
Malla /  Mesh 

4mmx 5mm
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Código

Item

Medida

Size

Ax B

 (mm)

Color

Colour

Longitud

Lenght

(m)

Unds cartón 

Qty carton

Unds Palet 

Qty Pallet

72PAP14 100x 100 Blanco-White 2,5 25 Unds 1.500

Perfil Goterón de PVC con malla.           
Mesh corner bead with plug connector

B

A

6 mm

PVC resistente a un entorno álcalino.

Malla de ! bra de vidrio acorde al certi! cado ETAG 004.

Características:

Para esquinas donde se requiere una resistencia mecánica especial a las roturas.              

Borde redondeado cerca de la esquina del per! l.

Norma DIN EN ISO 1163-1

Red de ! bra de vidrio con 

tratamiento antialcalino.

Color: Blanco.

Apertura de malla: 4x 4 mm

Malla 160 gr

Perfileria
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Norma DIN EN ISO 1163-1

Red de � bra de vidrio con 

tratamiento antialcalino.

Color: Blanco.

Apertura de malla: 4x 4 mm

Malla 160 gr

Perfileria

Código

Item

Medida

Size

Ax B

 (mm)

Color

Colour

Longitud

Lenght

(m)

Unds cartón 

Qty carton

Unds Palet 

Qty Pallet

72PAP19 100x 100 Blanco-White 2,5 25 Unds 1.500

Perfil junta de dilatación PVC con malla.           
Expansion joint profile

A
B

Norma DIN EN ISO 1163-1

Junta de per� l con cuerpo central en caucho ! exible

Malla de � bra de vidrio con tratamiento antialcalino.

Color: Blanco.

Apertura de malla: 4x 4 mm

Peso unitario: 160 gr
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Código

Item

Medida

Size

A

 (mm)

Color

Colour

Longitud

Lenght

(m)

Unds cartón 

Qty carton

Unds Palet 

Qty Pallet

72PAP15 100 Blanco-White 2,5 25 Unds 1.500

Perfil marco de ventana PVC con malla.           
Mesh corner bead with plug connector

A

Norma DIN EN ISO 1163-1

Red de ! bra de vidrio con 

tratamiento antialcalino.

Color: Blanco.

Apertura de malla: 4x 4 mm

Malla 160 gr

Perfileria

PVC resistente a un entorno álcalino.

Malla de ! bra de vidrio acorde al certi! cado ETAG 004.

Características:

Per! l autoadhesivo marco ventana de PVC con malla de ! bra de vidrio 

Llengüeta con adhesivo para papel de protección.

Malla /  Mesh 

4mmx 5mm
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Código

Item

Medida

Size

Ax B

 (mm)

Color

Colour

Longitud

Lenght

(m)

Unds cartón 

Qty carton

Unds Palet 

Qty Pallet

72PAP21 100x 100 Blanco-White 2,5 25 Unds 1.500

Perfil de esquina flexibe PVC con malla.           
Flexible mesh corner bead

Norma DIN EN ISO 1163-1

Esquinero de PVC de ángulo variable con malla de ! bra adhesiva resistente a los álcalis para proteger los 

bordes no verticales (90°) en el sistema de aislamiento térmico

Malla de ! bra de vidrio con tratamiento antialcalino.

Color: Blanco.

Apertura de malla: 4x 4 mm

Peso unitario: 160 gr

Norma DIN EN ISO 1163-1

Red de ! bra de vidrio con 

tratamiento antialcalino.

Color: Blanco.

Apertura de malla: 4x 4 mm

Malla 160 gr

Perfileria



67

w
w

w
.
f
e

s
i
t
.
e

s
     

GARANTÍA FESIT

    Aislamiento termico SATE     Exter ior  insulat ion EIFS           Isolamento ETICS             

     L� isolamento a cappotto       Isolat ion thermique façade       Wärmedämmverbundsystem

    

  

Perfil clip para perfil de arranque. 
Clip on profile foraluminium baseboard rails

Código

Item

Medida

Size A

 (cm)

Color

Colour

Longitud

Lenght

(m)

unds cartón 

Qty carton

72PAP18  100 Blanco-White 2,5 100 Unds

A

Norma DIN EN ISO 1163-1

Per! l para el per! l de arranque de Aluminio, fabricado en PVC con malla de ! bra de vidrio Malla de ! bra 

de vidrio con tratamiento antialcalino.

Color: Blanco.

Apertura de malla: 4x 4 mm

Peso unitario: 160 gr

Norma DIN EN ISO 1163-1

Red de ! bra de vidrio con 

tratamiento antialcalino.

Color: Blanco.

Apertura de malla: 4x 4 mm

Malla 160 gr

Perfileria
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Código

Item

Medida

Size

Ax B

 (mm)

Color

Colour

Longitud

Lenght

(m)

Unds cartón 

Qty carton

Unds Palet 

Qty Pallet

72PAP20 100x 100 Blanco-White 2,5 25 Unds 1.500

Perfil junta de dilatación PVC con malla para esquinas.           
Expansion joint profile for corners

Norma DIN EN ISO 1163-1

Junta de per! l con cuerpo central en caucho " exible

Malla de ! bra de vidrio con tratamiento antialcalino.

Color: Blanco.

Apertura de malla: 4x 4 mm

Peso unitario: 160 gr

A B

Norma DIN EN ISO 1163-1

Red de ! bra de vidrio con 

tratamiento antialcalino.

Color: Blanco.

Apertura de malla: 4x 4 mm

Malla 160 gr

Perfileria
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Código

Item

Medida

Size

Ax B

 (mm)

Color

Colour

Longitud

Lenght

(m)

Unds cartón 

Qty carton

Unds Palet 

Qty Pallet

72PAA11 80x 120 Blanco-White 2,5 50 Unds 3.000

72PAA12 100x 100 Blanco-White 2,5 50 Unds 3.000

72PAA13 100x 150 Blanco-White 2,5 50 Unds 3.000

Perfi l de Aluminio con malla de fi bra de vidrio.

Malla de fi bra de vidrio acorde al certifi cado ETAG 004.

Características:

Refuerzo de aristas, esquinas, ventanas y puertas.

Protección de las esquinas contra daños mecánicos.

Prevención de fi suras.

Formación de cantos perfectos, tanto alineados como perpendiculares. Malla /  Mesh 

4mmx 

5mm

Perfil de esquina de Aluminio con malla. 

Aluminium mesh corner bead 

Perfi l de Aluminio

Red de fi bra de vidrio con 

tratamiento antialcalino.

Color: Blanco.

Apertura de malla: 4x 4 mm

Malla 160 gr

Perfileria

A B
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Código

Item

Medida

Size

 (mm)

Longitud

Lenght

(m)

mm Unds cartón

Qty carton

72PS030 30 2,5 0,6 10

72PS040 40 2,5 0,6 10

72PS050 50 2,5 0,6 10

72PS060 60 2,5 0,6 10

72PS070 70 2,5 0,6 10

72PS080 80 2,5 0,6 10

72PS090 90 2,5 0,8 10

72PS100 100 2,5 0,8 10

72PS120 120 2,5 0,8 10

72PS140 140 2,5 0,8 10

72PS150 150 2,5 0,8 10

72PS160 160 2,5 0,8 10

72PS180 180 2,5 0,8 10

72PS200 200 2,5 1,0 10

72PS210 210 2,5 1,0 10

72PS220 220 2,5 1,0 10

72PS230 230 2,5 1,0 10

72PS240 240 2,5 1,0 10

Perfil de arranque de Aluminio.
Aluminium base profile 

Perfil de arranque de 
Aluminio para sistemas 
SATE.

Espesor:

0,6 mm ± 0,04 mm a 1,0 mm

Norma UNE:

DIN EN 485-2 DIN EN 485-4

Base profile for ETICS.

Material: Aluminium 

Thickness: 

0,6 mm ± 0,04 mm to 1,0 mm

Norma UNE:

DIN EN 485-2 DIN EN 485-4

Perfil de arranque.
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Código

Item

Medida

Size

 (m)

Malla

Mesh

(mm)

Peso

Weight

 (gr/m2)

Color 

Colour

Palé

Pallet

72MFV150 1,0x 50 ml 3,8x4,5 160g+/-8% Blanco-White 35 Unds/ 1.750 m2

72MFVA160 1,0x 50 ml 3,8x4,5 160g+/-8% Azul-Blue 35 Unds/ 1.750 m2

Malla de fibra de vidrio para SATE.      Fiberglass mesh for ETICS

  

Malla de ! bra de vidrio 

resistente a los álcalis. Tiene 

excelentes propiedades como 

alta resistencia a los álcalis; 

buena cohesión, " exibilidad, 

resistencia a la tracción, etc. 

Evita las grietas y refuerza 

la resistencia al estrés y 

resistencia al impacto; Por lo 

tanto, se trata de un material de 

refuerzo ideal en el aislamiento 

térmico de fachada. 

European Technical Approval

ETAG-004  

MALLA

Malla /  Mesh 

3,8mmx 4,5mm

Malla de ! bra de vidrio para refuerzo de placas termoaislantes

Malla de ! bra de vidrio blanca o azul resistente a los álcalis para reforzar el revestimiento, aplicada sobre placas 

de aislamiento térmico en Sistemas de Aislamiento Térmico Exterior (SATE).

Aumenta la resistencia a la tracción y a los impactos del revestimiento.

Tamaño de malla: 3,8 x 4,5 mm

Peso: 160 g/m²

Dimensiones: 1 mx 50 m

Fiberglass mesh for thermo-insulation plate reinforcement

White or blue, alkali-resistant fiberglass mesh for reinforcement , spackled onto thermo-insulation 
plates on External Thermal Insulation Composite Systems (ETICS). It increases the coating�s tensile 
strength and impact resistance.

Mesh size: 3,8 x 4,5 mm

Weight: 160 g/m²

Dimensions: 1 m x 50 m
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Código

Item

Medida

Size

 (m)

Peso

Weight

 (gr/m2)

malla 

mesh 

(mm)

Color 

Colour

Palé

Pallet

72MFVR1 1,0x 50 ml 75 gr/m2 5x 5 Blanco-White 60 Unds/ 3.000 m2

72MFVR0 1,0x 50 ml 90 gr/m2 10x 10 Blanco-White 60 Unds/ 3.000 m2

72MFVR2 1,0x 50 ml 120 gr/m2 10x 10 Blanco-White 40 Unds/ 2.000 m2

Malla de revoco. 

Malla de ! bra de vidrio 

resistente a los álcalis. Tiene 

excelentes propiedades como 

alta resistencia a los álcalis; 

buena cohesión, " exibilidad, 

resistencia a la tracción, etc. 

Evita las grietas y refuerza 

la resistencia al estrés y 

resistencia al impacto; Por lo 

tanto, se trata de un material de 

refuerzo ideal en el aislamiento 

térmico de fachada. 

MALLA
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Malla de fi bra de vidrio 

resistente a los álcalis. Tiene 

excelentes propiedades como 

alta resistencia a los álcalis; 

buena cohesión, fl exibilidad, 

resistencia a la tracción, etc. 

Evita las grietas y refuerza 

la resistencia al estrés y 

resistencia al impacto; Por lo 

tanto, se trata de un material de 

refuerzo ideal en el aislamiento 

térmico de fachada. 

European Technical Approval

ETAG-004  

MALLA

Código

Item

Medida

Size

 (m)

Peso

Weight

 (gr/m2)

malla 

mesh 

(mm)

Color 

Colour

Palé

Pallet

73MFVR1 1,0x 50 ml 70 gr/m2 3x 3 Blanco-White 60 Unds/ 3.000 m2

73MFVR0 1,0x 50 ml 95 gr/m2 3,5x 3,5 Blanco-White 60 Unds/ 3.000 m2

Malla en fibra de vidrio para impermeablización. 

Código

Item

Medida

Size

 (m)

Peso

Weight

 (gr/m2)

malla 

mesh 

(mm)

Color 

Colour

Palé

Pallet

74MFVR1 1,0x 50 ml 50 gr/m2 2,5x 2,5 Blanco-White 60 Unds/ 3.000 m2

74MFVR0 1,0x 50 ml 60 gr/m2 3,0x 3,0 Blanco-White 60 Unds/ 3.000 m2

Malla en fibra de vidrio para impermeablización y pintura. 
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Código

Item

Medida

Size

 (mm)

Longitud

Lenght

(m) Angulo

Unds cartón

Qty carton

72PS024 22x 22 2,5 PVC recto 150

72PS025 22x 22 2,5 PVC redondo 150

72PS026 22x 22 2,5 PVC redondo 150

Perfil guardavivos. 

Perfiles de acabado 
fabricados en PVC de 
diferentes formas en función 
de su uso.

Perfil de esquina
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Código

Item

Medida

Size  L

 (mm)

unds caja 

Qty box

72CNPDS1 30 4,5 10

Conector de perfil .

Elemento de unión para  

instalación lineal  de per! l de  

arranque de aluminio

Conector de perfil



Código

Item

Medida

Size

(mm)

Broca 

Drill hole

(mm)

unds caja 

Qty box

unds cartón 

Qty carton

677637 6x 37 6 300 2.400

Taco premontado con borde
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Plaquetas de nivelación.

Plaquetas de nivelación para 

perfl i de arranque.

Código

Item

Espesor

Thickness

 (mm)

Color

Colour unds caja 

Qty box

unds cartón

Qy carton

72PLN01 3 Marrón-Brown 50 500

72PLN02 4 Rojo-Red 50 500

72PLN03 5 Verde-Green 50 500

72PLN04 8 Azul-Blue 50 500

72PLN05 10 Negro-Black 50 500

72PLN06 15 Blanco-White 50 500
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Código
Item

Medida
Size D x L

 (mm)

Para tornillo
Screw
(mm)

unds caja 
Qty box

unds cartón
Qy carton

72WKDS1 28x 50 4,5 20 1.000

72WKDS2 28x 85 4,5 20 1.000

Fijación para cargas ligeras sobre Poliestireno WKDS .

 Fijación helicoidal para 
cargas ligeras, menos de 5 
kilos por anclaje en muros con 
aislamiento de Poliestireno.

Helical fasteners, fixing 
lightweit components (up to 5 
Kg/fastener) to polyestirene 
insulation walls.

Pol iest i reno
Polystyrene

Indicado para:
Recommend:

WKDS



Código
Item unds caja 

Qty box

 670CNA 1

Corona de Nylon para corte de aislamiento.

Código
Item unds caja 

Qty box

 671CNA 200

Disco de Poliestireno

 El disco de ploiestireno facilita 
enormemente el proceso de 
preparación de la superficie 
de la capa de acabado.

Hace posible el uso de 
fijaciones   20 mm más 
cortas  en comparación con 
la instalación sin discos.

Elimina completamente el 
puente termico.
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Código
Item

Medida
Size Ø x L

 (mm)

Broca
Drill hole 

(mm)

Longitud
Length
(mm)

unds cartón
Qy carton

unds palet
Qty per palet

721171 10x 70 10 70 200 10.800

721191 10x 90 10 90 200 10.800

721110 10x 110 10 110 200 10.800

721113 10x 130 10 130 150 8.100

721115 10x 150 10 150 150 8.100

721118 10x 180 10 180 150 8.100

ISOMAX FVN

FIJACIÓN DE AISLAMIENTO

DE POLIPROPILENO NEGRO Ø10 CON 

DISCO Ø90 mm.

Específico para paneles aislantes blandos 

en fachada ventilada.

BUCHA DE FIXAÇAO DE ISOLAMENTO 

PRETA DE Ø10 COM ANILHA Ø90.

Para Fixação isolamento en fachada 

ventilada.

CHEVILLE D´ISOLATION

EN POLYPROPYLENE NOIR ø10 AVEC 

ROSACE D´UN Ø 90mm

Spécifique pour fixation d´ísolation sur 

façade ventilée.

FIXING INSULATION Ø 10

BLACK WITH PLATE Ø 90 mm

Specific for insulation on ventilated façade.

DÄMMSTOFFDÜBEL ø10,

ABMESSUNGEN DER SCHEIBEØ 90 mm

SCHWARZ

Befestigung der Isolierung an der 

hinterlüfteten Fassade.

TASSELLO IN POLIPROPILENTE PER

FISSAGGIO DI PANNELLI

ISOLANTI Ø 10 CON TESTAØ 90 mm.

Specifico per pannelli di lana di roccia
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do x L (mm)  Tfix Min. (mm)  Tfix Max (mm)  h1 (mm)  hnom (mm)  hmin (mm) dr (mm) 

10x 70 20 45 40 30 80 50

10x 90 40 65 40 30 80 50

10x 110 70 95 40 30 80 50

10x 130 90 110 40 30 80 50

10x 150 115 130 40 30 80 50

10x 180 130 155 40 30 80 50

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA

do: Diámetro
tfi x: Espesor a fi jar
h1: Mínima profundidad de taladro
hnom: Profundidad de empotramiento
hmin: Minimo espesor de material base
dr: Diámetro de arandela
df: Diámetro de agujero en pieza a fi jar
L: Longitud
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Ladr i l lo Hueco
Hol low br ick

Ladr i l lo
Sol id br ick

Hormigón
Concrete

Indicado para:
Recommend:

Prefabr icado
Hol low block

Piedra
Stone

Colocación a Percusión

f

INVESTIGACIÓN

DESARROLLO

INNOVAC IÓN

F E S I T



Código

Item

Medida

Size Ø x L

 (mm)

Broca

Drill hole 

(mm)

Longitud

Length

(mm)

unds cartón

Qy carton

721151 10x 70 10 70 200

721152 10x 90 10 90 200

721153 10x 120 10 110 200

721154 10x 140 10 130 200

721156 10x 160 10 150 200

721157 10x 180 10 180 200

721158 10x 200 10 200 200

721159 10x 220 10 220 200

721160 10x 260 10 260 100

721161 10x 300 10 300 100

ISOPLUS

ISOPLUS, es un anclaje 
diseñado para la fijación 
de aislamiento rígido, tipo 
Poliestireno Expandido, o 
blando tipo lana mineral 
o lana de vidrio sobre 
materiales huecos o 
macizos. La arandela de 
gran dimensión Ø60 mm 
comprime y fija el material 
aislante. Clavo de expansión 
de gran resistencia al golpe, 
fabricado con fibra de vidrio. 

l

Mechanical insulation anchor 
with plastic plug and glass 
filled drive pin. Anchors 
polystyrene and rigid foam 
insulation board to concrete, 
bricks & blocks

Ladr i l lo Hueco

Hol low br ick

Ladr i l lo

Sol id br ick

Hormigón

Concrete

Indicado para:
Recommend:

Prefabr icado

Hol low block

Piedra

Stone

Colocación a Percusión

ISOPLUS
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f

INVESTIGACIÓN

DESARROLLO

INNOVAC IÓN

F E S I T



do x L (mm)  Tfix Min. (mm)  Tfix Max (mm)  h1 (mm)  hnom (mm)  hmin (mm) D/ dr (mm) 

10x 70 10 20 60 50 80 60

10x 90 30 50 60 50 80 60

10x 120 50 70 60 50 80 60

10x 140 60 80 60 50 80 60

10x 160 80 100 60 50 80 60

10x 180 120 140 60 50 80 60

10x 200 140 160 60 50 80 60

10x 220 160 180 60 50 80 60

10x 260 200 220 60 50 80 60

10x 300 240 260 60 50 80 60

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA

do: Diámetro
tfi x: Espesor a fi jar
h1: Mínima profundidad de taladro
hnom: Profundidad de empotramiento
hmin: Minimo espesor de material base
dr: Diámetro de arandela
df: Diámetro de agujero en pieza a fi jar
L: Longitud

Ladr i l lo Hueco

Hol low br ick

Ladr i l lo

Sol id br ick

Hormigón

Concrete

Indicado para:
Recommend:

Prefabr icado

Hol low block

Piedra

Stone

Colocación a Percusión

ISOPLUS, es un anclaje 
diseñado para la fijación 
de aislamiento rígido, tipo 
Poliestireno Expandido, o 
blando tipo lana mineral 
o lana de vidrio sobre 
materiales huecos o 
macizos. La arandela de 
gran dimensión Ø60 mm 
comprime y fija el material 
aislante. Clavo de expansión 
de gran resistencia al golpe, 
fabricado en fibra de vidrio. 

Mechanical insulation anchor 
with plastic plug and glass 
filled drive pin. Anchors 
polystyrene and rigid foam 
insulation board to concrete, 
bricks & blocks

ISOPLUS
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f

INVESTIGACIÓN

DESARROLLO

INNOVAC IÓN

F E S I T



Código

Item

Medida

Size Ø x L

 (mm)

Broca

Drill hole 

(mm)

Longitud

Length

(mm)

unds cartón

Qy carton

7211495 8x 95 8 95 200

7211496 8x 115 8 115 200

7211497 8x 135 8 135 200

7211498 8x 155 8 155 200

7211499 8x 175 8 175 200

7211500 8x 195 8 195 200

7211501 10x 70 10 70 200

7211502 10x 90 10 90 200

7211503 10x 120 10 120 200

7211504 10x 140 10 140 200

7211506 10x 160 10 160 200

7211507 10x 180 10 180 200

7211508 10x 200 10 200 200

7211509 10x 220 10 220 200

7211600 10x 260 10 260 100

7211601 10x 300 10 300 100

ISOPLUS METAL PIN

ISOPLUS, es un anclaje 
diseñado para la fijación 
de aislamiento rígido, tipo 
Poliestireno Expandido, o 
blando tipo lana mineral 
o lana de vidrio sobre 
materiales huecos o 
macizos. La arandela de gran 
dimensión comprime y fija el 
material aislante. Clavo de 
expansión de acero con zona 
de golpeo de fibra de vidrio 
para evitar el puente térmico. 

Mechanical insulation anchor 
with plastic plug and glass 
filled drive pin. Anchors 
polystyrene and rigid foam 
insulation board to concrete, 
bricks & blocks

Ladr i l lo Hueco

Hol low br ick

Ladr i l lo

Sol id br ick

Hormigón

Concrete

Indicado para:
Recommend:

Prefabr icado

Hol low block

Piedra

Stone

Colocación a Percusión

ISOPLUS METAL PIN

f

INVESTIGACIÓN

DESARROLLO

INNOVAC IÓN

F E S I T
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do x L (mm)  Tfix Min. (mm)  Tfix Max (mm)  h1 (mm)  hnom (mm)  hmin (mm) D/ dr (mm) 

8x 95 30 50 60 50 80 60

8x 115 50 70 60 50 80 60

8x 135 70 90 60 50 80 60

8x 155 90 110 60 50 80 60

8x 175 110 130 60 50 80 60

8x 195 130 150 60 50 80 60

10x 70 10 20 60 50 80 60

10x 90 30 50 60 50 80 60

10x 110 50 70 60 50 80 60

10x 120 60 80 60 50 80 60

10x 140 80 100 60 50 80 60

10x 160 100 120 60 50 80 60

10x 180 120 140 60 50 80 60

10x 200 140 160 60 50 80 60

10x 220 160 180 60 50 80 60

10x 260 200 220 60 50 80 60

10x 300 240 260 60 50 80 60

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA

do: Diámetro
tfi x: Espesor a fi jar
h1: Mínima profundidad de taladro
hnom: Profundidad de empotramiento
hmin: Minimo espesor de material base
dr: Diámetro de arandela
df: Diámetro de agujero en pieza a fi jar
L: Longitud

Ladr i l lo Hueco

Hol low br ick

Ladr i l lo

Sol id br ick

Hormigón

Concrete

Indicado para:
Recommend:

Prefabr icado

Hol low block

Piedra

Stone

Colocación a Percusión

LFN, es un anclaje diseñado 
para la fijación de aislamiento 
rígido, tipo Poliestireno 
Expandido, o blando tipo 
lana mineral o lana de vidrio 
sobre materiales huecos o 
macizos. La arandela de 
gran dimensión comprime 
y fija el material aislante. 
Clavo de expansión de 
gran resistencia al golpe, 
fabricado en fibra de vidrio. 

Mechanical insulation anchor 
with plastic plug and glass 
filled drive pin. Anchors 
polystyrene and rigid foam 
insulation board to concrete, 
bricks & blocks

ISOPLUS METAL PIN

f

INVESTIGACIÓN

DESARROLLO

INNOVAC IÓN

F E S I T
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Código
Item

Medida
Size Ø x L

 (mm)

Broca
Drill hole 

(mm)

Longitud
Length
(mm)

unds cartón
Qy carton

unds palet
Qty per palet

721171 10x 70 10 70 250 20.250

721191 10x 90 10 90 250 20.250

721110 10x 110 10 110 250 20.250

721113 10x 130 10 130 250 13.500

721115 10x 150 10 150 250 13.500

721118 10x 180 10 180 250 13.500

ISOROK
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FIJACIÓN DE AISLAMIENTO

DE POLIPROPILENO Ø 10

CON CLAVO PLÁSTICO REFORZADO.

Específico para paneles aislantes rígidos.

Para materiales macizos sugerimos hacer 

agujeros ø12 mm.

CHEVILLE D´ISOLATION

EN POLYPROPYLENE Ø10 CLOU 

PLASTIQUE RENFORCÉ.

Spécifique pour panneaux isolants 

rigides.En cas de mur plein on conseille 

de faire un trou de ø12 mm.

BUCHA DE FIXAÇAO DE

ISOLAMENTO DE Ø 10

PREGO REFORZADO.

Para materiais sólidos, sugerimos fazer 

furos de ø12 mm.

FIXING INSULATION Ø 10

POLYPROPYLENE WITH

PLASTIC PIN REINFORCED

Specific for rigid insulating panels. For 

solid materials we suggest to make ø12 

holes mm

DÄMMSTOFFDÜBEL

POLYPROPYLEN ø10

MIT KUNSTSTOFFSTIFT

VERSTÄRKT

Bestimmt für steife Dämmplatten. Im 

Fall von massivem Mauerwerk wird 

empfohlen, ein Loch ø 12 mm zu machen.

TASSELLO IN POLIPROPILENTE PER

FISSAGGIO DI PANNELLI ISOLANTI Ø 

10 CON PERNO REFORZADO.

Specifico per pannelli isolanti rigidi, in 

muratura piena si consiglia di fare un foro 

da ø 12 mm.



do x L (mm)  Tfix Min. (mm)  Tfix Max (mm)  h1 (mm)  hnom (mm)  hmin (mm) dr (mm) 

10x 70 20 45 40 30 80 50

10x 90 40 65 40 30 80 50

10x 110 70 95 40 30 80 50

10x 130 90 110 40 30 80 50

10x 150 115 130 40 30 80 50

10x 180 130 155 40 30 80 50

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA

do: Diámetro
tfi x: Espesor a fi jar
h1: Mínima profundidad de taladro
hnom: Profundidad de empotramiento
hmin: Minimo espesor de material base
dr: Diámetro de arandela
df: Diámetro de agujero en pieza a fi jar
L: Longitud

Ladr i l lo Hueco
Hol low br ick

Ladr i l lo
Sol id br ick

Hormigón
Concrete

Indicado para:
Recommend:

Prefabr icado
Hol low block

Piedra
Stone

GARANTÍA FESIT

Colocación a Percusión
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